

2022年球季华盛顿“椰树杯”乒乓球公开赛将在10月29日登场

秋风送爽,也送来了大家热切期待的乒坛盛会:“椰树杯”。“椰树杯”华府乒乓球公开赛自开办以来已逾十载,一直秉承“以球会友,重在参与,筹集善款,强身健体”为宗旨,以促进球友交流为己任,坚持“友谊第一,比赛第二”的原则,已成为华府人气与口碑俱佳的乒坛品牌。

自椰树杯公开赛创办以来,广大乒乓球爱好者的积极参与,中国大使馆和众多关注乒乓球运动的商业组织及华人社区团体的持续赞助和热情关注一直让我们倍感光荣。我们更有幸邀得美国华盛顿地区同乡会联合会作为我们的协办单位支持这次比赛。在组织者和参与者的共同努力下,椰树杯的社会影响不断扩大,已逐渐成为华府地区一项乒坛传统赛事,吸引了大华府地区的广大乒乓球爱好者和球迷踊跃参加和观赛。各支参赛队伍中,既有初生牛犊不怕虎的初学者,也有人小球技强的少年选手,更有前国家队队员及大运会运动

员等职业选手;既有以健身为目的乒乓球爱好者,也有持“以球交友,比赛会友”为初衷的运动者。其中包括马里兰州、维州和Potomac等乒乓球俱乐部的高水平球友,更让不少大华府地区的各路英雄豪杰慕名而来。除此之外,大华府地区众多校友会 and 同乡会也为了赛事的又一批新生力量,比赛竞争更显异常激烈,赛事人气愈旺,关注度愈高。

“椰树杯”乒乓球公开赛还成功吸引了包括东南亚、中东、南美洲、欧洲等来自五湖四海的国际友人齐聚一堂,逐渐成为一项国际赛事!与此同时,“椰树杯”乒乓球公开赛除了促进体育文化交流之外,也积极为慈善事业贡献一份力量。大华府海南同乡会将每届比赛所筹集的善款捐赠给最需要的地方,所及之处曾包括国内的寒门学子、汶川地震灾区的受灾者、海地地震、日本海啸、甘肃地震的受灾者,海南家乡台风受灾的地区以及新冠疫情伊始募

捐分发医疗用品等等。

开赛时间:2022年10月29日

我们诚挚欢迎广大华人、各国友人踊跃参加或前来观摩交流。

本次公开赛有团体赛,也有单打比赛,采取世界锦标赛赛制,欢迎个人及组织单位踊跃参加。个人报名,可由组委会安排组团;也可团体报名,团体人数3-5人。参加团体赛的,也可报名单打比赛。比赛将在马里兰 Gaithersburg 的马里兰乒乓球中心(地址:Maryland Table Tennis Center, 18761-Q North Frederick Road, Gaithersburg, MD 20879)进行,需要更多详细资料,请致电柯天然(703)981-1888,林垚(815)909-7969,王超杰(240)810-5541,王龙来(301)767-6311 或者来邮 hainanassociationmd@gmail.com 询问。特别感谢美国华盛顿地区同乡会联合会作为本次活动的协办单位!

本次赛会宣传语“爱乒就赢,快乐同行”。
文(晓芳)



贴近生活,记录历史,融入自然

——龚锦老师旅游和摄影讲座纪实



人的一生如白驹过隙,如果说有什么方法能提高人生的长度,广度和深度,“读万卷书,行万里路”,无疑是最好的选择;如果再用精美的照片记录这读过的书和走过的路,把瞬间的感动和温暖留下来,将生命的感悟融进去,让一张张照片灵动而又厚重,直击人心,于他人,是美的熏陶和共鸣;于自己,是生命的精彩和永恒。

龚锦老师就是这样一位摄影师。在过去的几十年里,他和太太一起,走遍了五大洲,60多个国家。他们三次登上川藏高原,乘船深入过南极腹地,也踏上过北极的荒原;他们到访过最富有的国家,也访问过非洲的原始部落和贫民窟。他用手中的相机记录下了这个地球上自然的壮美和人世的沧桑。他的旅行摄影,充满激情和梦想,也饱含深情和温暖。10月8日晚,同乡会联合会线上系列讲座节目有幸邀请到龚锦老师为大家做了一场“记录历史,融入自然”的公益讲座。龚锦老师用百余幅图片和短视频分享旅游与摄影的体会。两个多小时的讲座精彩纷呈,观众们被一张张震撼人心的照片激动着,更在龚锦老师的娓娓道来的话语里,经历了一场心灵与思想的洗礼。

龚老师从三进川藏高原,寻找香格里拉-梦中的伊甸园开始。梅里雪山,藏传佛教四大神山之一,中国最传奇的雪山,如神话般在龚老师的镜头下向我们走来,空灵而又神秘,庄严而又温和。它的山难故事和虔诚信徒让人类终止了征服它的野心和脚步,让人类意识到自己的渺小以及自然和神灵的威严。照片传递着大自然无比的力量,使人们充满了对它的敬畏。

紧接着,龚老师引用著名摄影师伊夫的一段话讲述了他追逐北极光的体验。“有人

说:观看北极光,如同看到了上帝的眼睛。当然,这不过是一种浪漫主义说法,但有一点是肯定的,目睹北极光是一种奇特的经历,让人心生敬畏和灵魂震撼,因为你不能解释它们是什么以及它们为什么会出现在那里。自然界中很少有如此独特、如此神秘的东西,它与人们平时遇到的东西都不一样。“龚老师细细地讲解了怎么去寻找北极光,并用一个2分钟的短视频展示了他在加拿大 Yellowlife 拍到的如梦如幻,如诗如画,而又诡秘壮丽的北极光,震撼的画面让人不得不感叹大自然的无比神奇之手。

南极的荒原,在龚老师的镜头之下,不是南极企鹅的憨态可掬和南极冰原的一望无际,而是破冰船的举步维艰和随时随地的灭顶之灾。人类对大自然的好奇心,对大自然的深入探索,如同双刃剑,一方面挑战人的对自然的认知和心理承受极限,另一方面也告诫人类放慢脚步,与大自然和谐相处。

在龚锦老师的旅行摄影里,除了大自然的瑰丽风光,更大部分是用镜头捕捉人与人,人与社会,人与自然的相互依存,相互温暖,有时候是相互对抗的各种关系,他用这样的方式来记录历史。

比如在他2019年的印度之行,大壶节里的苦行僧,瓦拉纳希(Varanasi)河畔的沐浴和火化,以及由一组数十张印度城乡采风的照片制作的短视频,向我们展示了古老与现代;富有与贫穷;洁净与肮脏;虔诚与愚昧;现代秩序与混乱不堪的鲜明对比。正如龚锦老师所说,“一切的一切都混杂在一起;相互抵触又相互共存。许多事情看起来是完全不合情理的,但又是现实存在的”。印度的历史和现状,它的文化和宗教,现代科技与古老传承的共生共存,“那种混

乱到极致却让人找到宁静的和谐,那种肮脏到极致却让你看到了多彩的美丽”,在龚锦老师的镜头下表现得淋漓尽致。

战争是人类冲突的最激烈方式。有史以来,人类的战争就从未停止过。种族冲突,文明冲突,政治冲突,几千年来,杀虐和流血就伴随人类的发展史。

龚锦老师向大家讲述了他去年的巴尔干半岛四国行。其中1992年到1995年发生的波黑战争对莫斯塔尔小镇和萨拉热窝造成的战争创伤让他触目惊心。他记录下了被炮弹打得千疮百孔至今仍未修复的民居,更记录下了莫斯塔尔小镇上那座建于1557年的 Stari Most 老桥。这座桥,500多年前体现了拜占庭文化与奥斯曼帝国历史的融合,如今它连接着桥两岸伊斯兰社区和东正教教区,是东西文化交流汇合的历史见证。几百年过去,这座桥经受住了洪水等自然灾害的严峻考验,却没能抵御住人类自相残杀的惨烈炮火。在波黑战争期间,古桥在矗立了427年后被战火摧毁。战争结束后,人们从河里捞起被炸毁的石料,用了近10年的时间才把老桥依原样修复起来。2005年老桥和周边地区被联合国教科文组织列为“世界文化遗产名录”。

上世纪50年代到70年代出生的中国人,不会忘记一部叫做“瓦尔特保卫萨拉热窝”的南斯拉夫电影,讲述的是铁托领导的游击队拼死抵抗,把萨拉热窝从纳粹德国的占领之中解放出来的故事。满城的血还没有洗干净,上世纪九十年代萨拉热窝又一次经历了更为惨烈的战争,这却是一场推翻铁托政权的战争。走在萨拉热窝的街头,不经意间你也许会看到一片片用红色树脂镶嵌的凹痕,如一朵朵血红的玫瑰,极为刺目。这就是“萨拉热窝玫瑰

”。这个美丽的名字,却有着一段段血淋淋的故事。每一个这样的地标都是波黑战争时,迫击炮弹爆炸并杀死至少三人的地点。战争结束后,波黑人民把这些地方留下的每一片弹痕都涂上红色,像一朵朵血溅的花。全城有大约200个这样的标识,每一个都不相同,却都见证了战争的残酷。

从沉重的战争话题里走出来,龚锦老师继续用他的镜头带着我们走进了南非开普敦和南美布宜诺斯艾利斯的贫民窟,体味光鲜亮丽下的贫穷落后和愚昧,体验同一片天空下迥异的人生百态。

龚锦老师的几张东非动物摄影作品是本次讲座最华彩的乐章。不是油画,胜似油画!那光,那影,那牛,那人,以及作品后的精彩故事,深深震撼了每个人的心。

在讲座的最后,龚锦老师不仅分享了几组今年5月份他在美国西部拍摄的几个国家公园的绝美风光照,更是对旅游方式,出行时间选择,旅行计划制定和住宿地点给大家提供了详尽的建议。

精彩的讲座结束了,与其说留给大家最深印象的是那些精美绝伦的摄影作品,不如说更打动人的是一个摄影家的担当和情怀,是透过光影后的那份悲天悯人的忧患,和感恩自然的欢喜。

“放慢脚步,靠近生活,贴近自然;不要思考,要去感受(森山大道)”——这是龚锦老师留给大家的 take home message。

龚锦老师精彩讲座的回放 <https://youtu.be/E0h79XWpr3A>

(华盛顿地区同乡会联合会公关宣传部 廖伟 供稿,所有图片皆为截屏,版权属于龚锦先生)

国税局在线账户简单、安全、可靠

国税局税务提示 2022-153
国税局在线帐户使民众可以轻松快速地获取进行税务规划所需的信息。纳税人可以登录账户并获取最新的付款历史记录、余额等信息,使用起来与网上银行或在线购物一样容易。

纳税人可以查看与其帐户相关的信息,

包括:他们的支付金额(当日更新)
他们欠税的每个纳税年度的余额
他们的付款历史
他们最近提交的原始税表中的关键信息
付款计划详情(如果有设定的话)
某些国税局通知的电子副本

他们存档的地址
通过在线账户,纳税人还可以:
当天付款
设立在线付款计划
访问税务记录和誊本
授权他人(在国税局面前代表他们或查看他们的税务记录)

批准并以电子方式签署其税务专业人士的授权书和税务信息授权申请

纳税人的余额每24小时更新不超过一次,通常是夜间更新。纳税人的付款,还应等待一到三周的时间,才能在付款历史记录中有所显示。订阅美国国税局税务提示(英文)